

Srdečně zveme všechny dvounohé a čtyřnohé příznivce dogtrekkingu  
na třetí ročník neoficiálních závodů



## Čmuchání po Chlumu



**termín** – 18.10.2014

**start a cíl** – Restaurace Slovenský dvůr  
(bývalá Rychta) – ul. Viničná 153, lesopark

Štěpánka, Mladá Boleslav ( viz. mapa na konci propozic )

GPS souřadnice: 50°24'36.561"N, 14°54'40.392"E

pozor – ulice Viničná je jednosměrná

V loňském druhém ročníku jsme se po stopách Bedřicha Smetany toulali Svatojiřským lesem. Letos se vrátíme do výchozího bodu prvního ročníku, ale tentokrát se vydáme vyčmukat krásy Chlumu. Cesty povedou převážně lesem, polem a přes vesničky

**program** – 7:30 – 8:15 prezence a veterinární přejímka

8:15 povinný sraz účastníků – obecné informace k závodům a doplňující informace k jednotlivým trasám

8:30 start prvního závodníka

11:30 předpokládaný příchod prvního závodníka do cíle

13:00 vyhlášení výsledků kategorie krátká

15:00 vyhlášení výsledků kategorie střední

18:00 vyhlášení výsledků kategorie dlouhá

uvedené časy jsou pouze orientační – vyhlášení výsledků proběhne po příchodu 2/3 závodníků do cíle

**trasy** – trasu si každý závodník zvolí sám s přihlédnutím ke zdravotnímu stavu sebe i psa a jeho kondici

krátká – pes může být veden na vodítku s obojkem nebo s postrojem,

délka trasy je do 15 km, pro psy od 10 měsíců

časový limit 6h

střední – pes je veden na vodítku v postroji, délka trasy do 25 km, pro psy nad 18 měsíců

časový limit 9h

dlouhá – pes je veden na vodítku v postroji, délka trasy do 45 km, pro psy starší 24 měsíců a mladší 8 let

časový limit 12h

Hodnocení: v každé kategorii 1.- 3. místo poháry + ceny

S týmem (pes+psovod) mohou jít doprovodné osoby. Do cíle však musí dojít všichni současně, jinak nebude započítán cílový čas. Psa na vodítku a povinnou výbavu může nést jen psovod.

**povinná a doporučená výbava** – povinná výbava bude v průběhu závodu nejméně jednou kontrolována!

za nedodržení povinné výbavy bude časová penalizace, pokud bude chybějících součástí výbavy více, může být závodník vyloučen ze závodu

výbava musí být uzpůsobená počtu psů – dvojnásobné množství vody, košíků...

krátká – 1l láhev s vodou, košík pro psa, miska pro psa, funkční mobil, funkční propiska, mapa + itinerář (dostanete při přejímce)

střední – 1.5l láhev s vodou, košík pro psa, miska pro psa, funkční mobil, funkční propiska, 1 dávka krmení pro psa, mapa+itinerář (dostanete při přejímce)

dlouhá – 2l láhev na vodu, košík pro psa, funkční mobil, funkční propiska, 1 obvaz, 2 dávky krmení pro psa, náhradní vodítko, 1 botička pro psa

doporučená výbava – jídlo a pití pro psovoda (na trasách bude možnost občerstvení), pláštěnka, fotoaparát, lékárnička, náhradní vodítko, vlastní mapa.

**kontroly na trati** – na trasách mohou být různě umístěny kontrolní stanoviště – zde proběhne kontrola povinné výbavy a zdravotního stavu psa – v případě zjištění špatného stavu psa – přílišná únava/ kulhání/ zranění psa/... je psovod povinen ze závodů odstoupit!

**přihlášky** – přihlášky zasílejte do 10.10.2014 na email dogtrekking-cmuchani@seznam.cz. Doručení přihlášky Vám bude potvrzeno emailem. Přihláška je považována za platnou až po zaplacení startovného.

**Startovné** –200 Kč 1.pes + 2. a další pes 50Kč

Číslo účtu: 218192682/0300

Variabilní symbol: 181014

do poznámky pro příjemce napište: *Příjmení* dogtrekking

Průběžná startovní listina bude vyvěšena na stránkách [www.agility-mb.webnode.cz](http://www.agility-mb.webnode.cz) a <http://znamenistesti.weebly.com/>

**podmínky účasti** – Účastníci se zasláním přihlášky zavazují dodržovat pravidla uvedená v propozicích a pokyny pořadatelů, do závodu vstupují na vlastní riziko. Nerespektování podmínek účasti může vést k vyloučení ze závodů.

Účastníci mladší 18 let musí mít souhlas rodičů.

Jsou povinni uklízet po svých psech. Pořadatel neručí za případná zranění psa/psovoda.

Závodu se může zúčastnit pouze zdravý pes v odpovídající fyzické kondici. Ze závodu jsou vyloučeni psi, kteří neprojdou veterinární přejímkou, březí a kojící feny, psi s kupírovanýma ušima.

Pes je během závodu celou dobu na vodítku a pod kontrolou psovoda, není možné ho jakoukoli formou nutit k pohybu nebo poponášet.

Psovod je povinen dodržovat řád na ochranu zvířat proti týrání

Očkovací průkaz s sebou!

**kontakt na pořadatele:** [Eliska.Bimova@seznam.cz](mailto:Eliska.Bimova@seznam.cz)

[Michaela.stemprokova@seznam.cz](mailto:Michaela.stemprokova@seznam.cz)

## Mapa výchozího/cílového bodu:





# Do přihlášky uveďte:

**jméno a příjmení majitele/účastníka:**

**datum narození:**

**adresa:**

**telefon:**

**kategorie:**

**jméno psa:**

**datum narození:**

**plemeno:**

**jméno dalšího psa:**

**datum narození:**

**plemeno:**

**počet a jména doprovodných osob:**

**poznámky:**